

## باز هم جنایت و سرکوب خونین بیگناهان در افغانستان!



به برگه از جنایات اشغالگران نظر



.....

با درد و اندوه فراوان باید گفت که بار دیگر نیروهای نظامی امپریالیستان اشغالگر، بدوام تحقق «ستراتژی جدید» و خونین باراک اوباما، رئیس جمهوری آمریکا در مورد کشور ویرانه و به خاک و خون کشیده مان؛ و به «استقبال» از آغاز کار ژنرال دیوید پترائوس، فرمانده جدید به تعقیب سریال آدمکشی و خونریزی در میهن ما (شش) غیر نظامی راباقساوت و سنگدلی تمام در مربوطات ولایت پکیا به قتل رسانیده و تعدادی رامجروح نموده اند. نیروهای اشغالگر «... با انتشار بیانیه‌ای ضمن پذیرش مسئولیت کشتار (شش) غیر نظامی افغان بر اثر حملات توپخانه‌ای نیروهای این سازمان، اعلام کرد که به زودی تحقیقات کاملی توسط نیروهای ناتو و افغان در این زمینه انجام خواهد شد...» و افزوده اند که «... که کشتار و زخمی شدن غیر نظامیان افغان در منطقه "جانی خل... در ولایت پکیا، به اشتباه ... صورت گرفته است...» (۱).

**در يك اتفاق تازه ديگر، دو** هلیکوپتر نیروهای آمریکایی، **حوالی نیمه شب ششم جولای** سال روان، به منطقه ای مسکونی در شهر مزار شریف با شلیک های شدید و پیهم که صدای آن در اکثر مناطق شهر شنیده می شد، فرود آمده و نظامیان گستاخ آمریکایی، دو تن از نگهبانان این منطقه مسکونی را مظلومانه به قتل رسانیدند، طفل خورد سالی را مجروح ساختند و سه نفری گناه دیگر را با خود بردند. نظامیان آمریکایی بی شرمانه ادعا نموده اند که افراد مقتول و بازداشت شده همه مربوط به شبکه **سراج الدین حقانی** (یعنی همان چهره بدنام که خود از دست پرده گان **سی آی ای** و از مزدوران متعهد امپریالیسم آمریکا و **آی اس آی** پاکستان است) بوده و "این عملیات با همکاری نیروهای امنیتی افغان صورت گرفته است... " (۲) ولی رئیس پلیس شهر مزار شریف در تماس با رسانه ها، این ادعای **محیلانه** را که عملیات شبانه مذکور با همکاری و مشارکت نیروهای افغان صورت گرفته باشد، دروغ کاملاً آشکار دانسته است.

در همین حال، خبر تلخ و غم انگیز دیگری حاکی از آن است که نیروهای ناتوبه رهبری آمریکا، بامداد چهارشنبه، ۱۶ سرطان مطابق ۷ جولای ۲۰۱۰، در منطقه ۴ موسوم به بند سرده - رحیم خیل واقع ولایت غزنی، با بمباران وحشیانه توسط جنگنده های هوایی جان دست کم پنج تن از سربازان به اصطلاح اردوی ملی را گرفتند و چندین تن دیگر را شدیداً زخمی نمودند و وابستگان این سربازان به خاک و خون کشیده شد را، در گلیم عزاداری نشانند تا در کنار صدها تن دیگر از مصیبت دیدگان وطن اشک ماتم بریزند. آن سربازانی را هدف هجوم سبعانه خود قرار دادند که به نسبت فقرو تنگدستی و تهیه لقمه نان بخور و نمیر به خانواده های تهیدست و بی بضاعت شان، تسلیم خواست نظام مافیایی و مفسدکشور گردیده و لباس سربازی به تن نموده و در قطار نظامیان رژیم ارتجاعی و ضدملی پیوستند و در رویارویی مسلحانه با تروریستان طالبی و القاعده که زاده سیاست مرموز، هدفمند و بی وقفه سازمانهای استخباراتی اشغالگران است، قرار گرفتند.

وزارت دفاع (!) رژیم دست نشانده افغانستان برای فریب مردم درد و الم کشیده وطن و براءت (!) خود، مثل همیشه «از آغاز (گویا) تحقیقات مشترک در مورد عوامل بروز این حادثه (مانند حوادث مشابه دیگر که در گذشته صورت گرفته است)، خبر داد... اجرای عملیات هوایی ناتو در افغانستان در بسیاری موارد با تلفات غیر نظامیان و یا کشته شدن سربازان خودی (افغانی) همراه بوده است...» (۳)

باید افزود که چندی پیش نیز عمل جنایتکارانه نیروهای تجاوزکار امپریالیستی، سبب جان باختن و زخمی شدن چندین تن از غیر نظامیان در ولسوالی مروره، در نزدیکی مرکز ولایت کنر، گردیده بود. «مقامات از کشته شدن حداقل سه غیر نظامی افغان در اثر یک عملیات نظامی در شرق افغانستان خبر داده اند... یک سخنگوی ناتو در شرق افغانستان تأیید صورت گرفته است... کرد که این تلفات در اثر بمباران منطقه ای در نزدیکی اسدآباد ((اسعدآباد))، مرکز ولایت کنر اما خبرنگاران در محل می گویند، احتمالاً تعداد تلفات مجموعی این عملیات، بیشتر از این است...»

... زندگی عادی در ولسوالی مروره به دلیل شدت عملیات نظامی مختل... و چندین غیر نظامی... در اثر این عملیات نظامی... زخمی... و به بیمارستان منتقل شده اند...» (\*).

باید گفت تهاجم شبانه نظامیان آمریکایی به مناطق مسکونی؛ کشتن و زخمی نمودن و به اسارت گرفتن باشندگان بیگناه و بی دفاع محل به يك عمل معمولی بدل گردیده است که بارها اعتراضات شدید و کتلوی و واکنش های خشم آلود هموطنان ما را که پیوسته با تبارز عصیان و نفرت در مقابل اشغالگران توأم بوده است، برانگیخته است؛ ولی با اندوه باید گفت که در چنین اعمال غیر انسانی اشغالگران امپریالیستی هیچگونه تغییری باز نگری رونما نشده است؛ و اینک با اقدام رهنانه، وحشیانه و ضد بشری دیگر در شهر مزار شریف، صفحه خونین جدیدی را به شمار کارنامه های شوم و ننگین شان در میهن ویرانه ما، افزودند.

نظامیان آمریکایی ها با همچون اقدامات خودکامه و دد منشانه ازین دست، نشان دادند که رژیم مافیایی کرزی و شرکاء، دست نشانده، مزدور، بی کفایت، بی صلاحیت و غیر ملی بوده و آمریکایی هاهم به مثابه حامی این نظام فاسد، نه برای تأمین صلح و امنیت و دموکراسی به افغانستان هجوم آورده اند؛ بلکه برای حفظ بی ثباتی، دوام خونریزی و داغ نگهداشتن کورده دود و آتش درکشورافغانها و دسترسی به منافع توسعه طلبانه منطقوی. خود... و تبدیل میهن ما به سرزمین کاملاً مستعمره و وابسته، به امپریالیسم، زمینه سازی مینمایند. خاطر نشان باید نمود که در ماه های گذشته نیز این نیروهای جهنمی بدون هیچ ملاحظه بی بایی رحمی و بی مسؤولیتی و با پایمال نمودن خشن حقوق بشرو حقوق مدنی و طبیعی انسان، به کشتار نظامیان وطن ما پرداخته اند. چنانچه... مقام های افغان می گویند که هفت مامور پلیس این کشور در ولایت شمالی قندوز در حمله هوایی ناتو کشته شده اند...

... به گفته مقام ها این ماموران در پی شبیخون طالبان به یک گشت مشترک نظامیان ناتو و افغان، به اشتباه هدف آتش خودی قرار گرفتند...

... نیروی کمک امنیتی بین المللی تحت هدایت ناتو (آیساف) گفت که در حال تحقیق درباره این گزارش هاست.

... مقام های وزارت کشور افغانستان گفتند که این حمله هوایی پس از شبیخون طالبان در "امام صاحب" انجام شد اما به اشتباه سربازان افغان را هدف گرفت که هفت کشته و دو زخمی به جا گذاشت...» (۴)

آری! نیروهای به اصطلاح «کمک امنیتی (!)» تحت هدایت ناتو، «به اشتباه» و با بی اعتنایی، جان هفت مامورپولیس را، گرفت و مادران و خواهران و دیگر وابستگان آنان را داغدار و فرزندان شان را، ظالمانه از مهر و محبت و سر پرستی پدر، محروم نمود! اینکه زخمی های این حادثه مرگبار، از رهگذر صحنی در چه سرنوشتی قرار دارند، از آئینه مطبوعات و رسانه هابه دور مانده است!

شایان ذکر است که نیروهای کمک به امنیت (!) در افغانستان (آیساف)، همان تجاوزکارانی اند که در نتیجه کمک ویاری های (!) که آنان طی هشت - نه سال گذشته در مسیر «امنیت و تأمین صلح» در کشور انجام داده اند، اکنون «...از مجموع ۳۶۴ ولسوالی، تنها ۹ ولسوالی در سراسر کشور به عنوان ولسوالی های امن...» (۵)، از سوی «مسؤولین امنیتی» کشور معرفی گردیده است. متباقی، ۳۵۵ ولسوالی دیگر «به عنوان مناطق پرخطر» شناخته شده است.

همینگونه این اهریمنان سنگدل، زیر نام دروغین «نیروهای سازمان ملل متحد برای کمک به امنیت (!) در افغانستان (آیساف)، شب (۲۹ جنوری) در استان وردک در جنوب غربی کابل چهار سرباز ارتش افغانستان کشته ... هفت نفر دیگر از نیروهای مسلح افغانستان زخمی شدند... ژنرال اریک ترمبلی، سخنگوی کانادایی آیساف در مورد این حادثه خونین با ابراز تأسف (فقط تأسف) گفت: ما سعی فراوانی می کنیم که عملیات نظامی مان را در هماهنگی کامل با نیروهای مسلح افغانستان انجام دهیم». (۶)

شوربختانه که اینگونه فریبکاری هاویاوه سرایی های که منجر به قتل مردم بی دفاع وطن مامی شود، تازه گی نداشته؛ همیشه صورت گرفته و میگیرد و پروسهء جنایت تکرار میگردد؛ سریال کشتار شهروندان افغانستان بوسیله اشغالگران و دست پروردگان تروریستی و دهشت افکن آنان ادامه پیدا کرده و پیدا میکند؛ چونکه وطن بی صاحب و مردم به جان رسیده آن بی دفاع هستند.

چنانچه وزارت دفاع ایالات متحده امریکا باصراحت وبابیشرمی خاصی ودرمغایرت با اعلامیه جهانی حقوق بشروکلیه قوانین حقوق شهروندی ومیثاق های بین المللی اعلام نموده است: «...علی الرغم همه تلاش های موجود از شته شدن غیر نظامیان در جریان عملیاتی که نیروهای امریکایی یکجا با ناتودرافغانستان سازماندهی مینمایند، جلوگیری کرده نمیتوانند... براساس ارقامی که پنتاگون به رویت ستاتستیک های ناتوارائه نموده است، نیروهای ناتو وامریکایی درجریان ماه های جنوری الی اپریل...» سال ۲۰۱۰، ازطریق حملات هوایی وزمینی شان، حد اقل جان (۹۰) تن ازهموطنان مظلوم مان را، بیرحمانه گرفتند. اطلاعیه افزوده است که این رقم (باوجودپایین نشان دادن عمدی آن)، نسبت به همین « دوران سال گذشته...۷۶ درصد افزایش...» (۷) رانشان میدهد.

این طرز بیان غیر مسؤولانه از جانب «مدافعین(!) حقوق بشر و دموکراسی»، درحالی صورت میگیرد که در مراجع قضایی بسیاری از این دول از جمله، درایالات متحدهء آمریکا، (حتا) کشتن یا آسیب رسانیدن به سگ جرم وعمل جنایی محسوب می شود. چنانچه «...مرد امریکایی که سگ دوستش را در ایالت کالیفرنیا ی امریکا کشته بود، به ۲۵ سال زندان محکوم شد. کوین اسمیت، معاون دادستان کل شهر میلیپیتاس در این باره گفت: الکس کاسترو در سال ۲۰۰۷ سگ ۱۰ ساله ای به نام کوپرا آنقدر با چکش زده تا این حیوان جان باخته است. مسئولان دادگاهی در شهر میلیپیتاس تصمیم گرفتند این مرد را به زندان محکوم کنند...صاحب سگ متوفی دراین باره گفت: ازصدورحکم (قاضی محکمه) راضی است...» (۸)

این محاکمه وحکم دادگاه، جنایت تکانهندهء ماه دسمبر سال ۲۰۰۹ امریکایی هارا درولایت خوست به یادمی آورد؛ بی ارتباطبه این مسئله نخواهد بود تاآنها باردیگر درینجا بیان داریم:

**آژانس خبری پژواک** که با یکی از اهالی منطقه "علی شیر" در ولایت خوست گفت وگو کرده است، به نقل از وی اضافه کرده که دو عضو خانواده آنها توسط نیروهای ناتو بازداشت و در زمانی که زندانی آنها بوده اند، در معرض **حمله سگ های امریکایی** قرار گرفته و سپس کشته شده اند.

**اسماعیل** ساکن منطقه علی شیرافزوده است:

«...**ندیم ونوروز** دو عضو خانواده وی عصرروزجمعه که توسط موتورسیکلت بسوی شهرخوست درحرکت بودند، دربین راه توسط نیروهای ناتو بازداشت شدند...»

... این افراد کارگر ساده بودند و هیچ ارتباطی با مخالفین مسلح، نداشتند... ما قصد داشتیم که باعده ای از دوستان در "سالارباغ" با نیروهای امریکایی تماس گرفته و علت بازداشت آنها را جویا شویم، اما اطلاع یافتیم که اجساد پاره پاره شده آنها در بیمارستان است ...

... "یعقوب" سرپرست فرماندهی امنیتی خوست ... گفته است... اجساد مذکور در حالی در بیمارستان رویت شدند که **دستهایشان از پشت با دستبندهایی که مخصوص نیروهای خارجی است**، بسته شده بود... تعدادی از خبرنگاران ولایت خوست و دکتر رفیع الله، رئیس کمیسیون مستقل حقوق بشردرولایات جنوب شرقی، این اجساد را از نزدیک مشاهده کرده اند در حالی که از ناحیه صورت جراحات شدید داشتند و هدف گلوله نیز قرار گرفته بودند... "عمل وحشیانه و مخالف کرامت انسانی خوانده... " و آنرا محکوم کردند...

... این گزارش افزوده است: دفترمطبوعاتی نیروهای ناتودرخوست...گفته است که درمورد تحقیق خواهد شد...» (۹)

امانتیجه این تحقیق (!) و محاکمه مرتکبین این جنایت، در کجاست؟ ناگفته روشن است که مانند همه جنایات دیگر در تابوت های ساخته شده از پارچه های یخ جابجا و بعد از محکم بندی در مقابل تابش نور سوزان خورشید قرار داده و باین ترفند، این قضیه رانیز به گورستان فراموشی سپردند.

قابل تذکار است که بر اساس گزارش های انتشار یافته از سوی منابع رسمی و در رسانه های داخلی و بیرون مرزی و منابع رسمی کشور، "... طی سال گذشته بیش از ۲۵۰۰ نفر غیر نظامی بیگناه، توسط نظامیان سازمان دوزخی ناتو به رهبری آمریکا، به قتل رسیده اند..." (۱۰).

## بلی هم میهن عزیز!

آنچه گفته آمد، شمه ویا برگه یی بود از اوراق بی شمار جنایات خونبار اشغالگران امپریالیستی برضدمردم بیگناه افغانستان!

و اما سوگمندانه باید گفت که زمامداران (!) بی درایت، بی کفایت و آلوده به فسق و فساد در افغانستان، از جمله افراد رهبری وزارت نام نهاد دفاع، باز هم مثل گذشته از «تعیین هئیت برای بررسی عاجل و تحقیقات جدی» چنین خونریزی ها و فاجعه های دلخراش و تکانه دهنده، خبر پخش کردند، یاوه باد کردند و گزافه گفتند؛ در یخ نوشتند و در تابش نور آفتاب گذاشتند.

آری هموطن عزیز! وزارت دفاع (!) رژیم مزدور، صرف و عده «تحقیقات» را داده است؛ «تحقیقاتی» که نتایج بی حاصل آن، همیشه بالای اجساد خونین هزاران هموطن بی دفاع ما، خاک انداخته و روی جنایات بی شمار و گستاخنده اشغالگران، پرده ضخیم معافیت را، کش کرده است؛ و ما باز هم شاهد خواهیم بود که تحقیقات (!) درین مورد و موارد بعدی نیز، به حلقات همان زنجیر دست و پا گیری مسئولیتی و بی تفاوتی که خود ناشی از ماهیت ضد انسانی رژیم دزد و مافیایی افغانستان و وابستگی کامل آن به دزدان بین المللی و اشغالگران وحشی م میشود، خواهد پیوست؛ چون کشتار و شکار انفرادی و دسته جمعی زنان، کودکان و سایر مردم رنج دیده و بی دفاع و بی گناه ما و دوام غم انگیز این سریال بی پایان و سراسر تراژیک؛ و دلایل توجیه ناپذیر اشغالگران (از جمله بیان "گشودن آتش دوستانه" (اما با نیت خصمانه) یکجا با سکوت ننگین و شرم آور حکومتی ها، رهبران جهادی (!) این مسلمان نماهای عوام فریب و هکذا سکوت و خاموشی معامله گرانه احزاب به اصطلاح چپ و «فعال» در کشور، دیگر به امر معمولی و عادی بدل گردیده است.

## ودریک سخن:

دولت ستمگار، بی کفایت و نا مشروع و جمیع تشکلات اداری، عدلی، قضایی، تقنینی، سیاسی و... در رابطه به دوام چنین قتل و کشتار بیگناهان و تجاوزات روزانه و شبانه نیروهای اشغالگر لجام گسیخته و مطلق العنان، بر حریم خانواده های شهروندان میهن، چه واکنش مؤثر و بازدارنده ی انجام خواهند داد؟ **جواب: باز هم هیچ!** کشتار غیر نظامیان در افغانستان به بهانه نبرد با «تروریسم» (که اشغالگران امپریالیستی برای حضور نظامی شان در مناطق دلخواه خود از آن تعبیر، توجیه و تعریف خود خواهانه خویش را دارند) ادامه خواهد کرد.

## در پایان:

مراتب تسلیت و همدردی عمیق خویش را به تمام اعضای خانواده، و بستگان و بازماندگان عزادار حوادث خونین فوق الذکر و هم مانند آن، ابراز داشته و برای شان صبر جمیل استدعا می داریم و همه جنایات هولناک

در کشور عزیزمان را شدیداً تقبیح نموده و عاملین آنرا مستوجب تعقیب عدلی و قضایی بوسیله دادگاه های ویژه بین المللی و محاکم واقعاً بیطرف، میدانیم!

- درود بر روان پاک همه جانبختگان وطن که قربانی حملات تروریستی جنایتکاران امپریالیستی و مزدوران مسلمان نمای شان، گردیده اند!

- مرگ بر نیروهای اشغالگرو وابستگان و جواسیس داخلی و خارجی آنان!



تظاهرات مردم شهر مزارشریف در اعتراض به کشتار مردم بی دفاع به دست نیروهای اشغالگر

### پاورقی ها:

(۱) - به گزارش مانیتورینگ فارس به نقل از شبکه تلویزیونی الجزیره، مؤرخ ۱۹ سرطان ۱۳۸۹

(۲) - isteqlal.blogfa.com, سرطان / ۱۳۸۹ / ۱۷

(۳) - بی بی سی چهارشنبه ۷ جولای ۲۰۱۰ ، برنامه فارسی

(\*)-خبرگذاری پارس جمعه ۱۹ فیوروی ۲۰۱۰

(۴) - بی بی سی ، سه شنبه ۲۹ جون ۲۰۱۰ ، برنامه فارسی

(۵) - پنج شنبه ۱۷ جون ۲۰۱۰ بی بی سی، برنامه فارسی، از گذارش آقای منگل سرپرست وزارت داخله، در مجلس به اصطلاح نمایندگان مردم

(۶) - ازوب سایت انترنیتی: [30.01.2010/www.dw-world](http://30.01.2010/www.dw-world)

(۷) - ازوب سایت انترنیتی: [www.trt.net.tr](http://www.trt.net.tr) ، تاریخ ۱۳ می. ۲۰۱۰

(۸) - برای دریافت معلومات بیشتر می توان به سایت های ذیل مراجعه گردد:

[forums.ir3at.net](http://forums.ir3at.net)

[www.ops.ir/tag](http://www.ops.ir/tag)

[www.veganforum.ir](http://www.veganforum.ir)

[www.allcreatures.blogfa.com](http://www.allcreatures.blogfa.com)

(۹) - آژانس خبری پژواک ۱۴/۱۲ / ۲۰۰۹ و خبرگذاری پارس مؤرخ ۲۳/۰۹ / ۱۳۸۸

[www.afghanpaper.com](http://www.afghanpaper.com)

(۱۰) - [www.presstv.com](http://www.presstv.com)

• مؤرخ ده جولای ۲۰۱۰

منبع: سپیده دم